Тест по теме: «Расчет сопротивления проводников»
1) Проводник длиной 6м имеет сопротивление 3 Ом. Какое сопротивление имеет такой же проводник длиной 12 м?

1) 1,5 Ом

2) 3 Ом

3) 6 Ом

4) 12 Ом

2) Площадь поперечного сечения одного проводника 2, 5 мм2, а другого 10 мм2. Проводники изготовлены из одинакового материала и имеют равную длину. У какого из них сопротивление меньше и во сколько раз?

1) У второго проводника сопротивление меньше в 4 раза.

2) У второго проводника сопротивление меньше в 2 раза.

3) У первого  проводника сопротивление меньше в 4 раза.

4) У первого  проводника сопротивление меньше в 2 раза.

3) Медная, стальная и никелиновая проволоки имеют равные размеры. Какая  из них имеет наименьшее сопротивление?
1) Медная
2) Стальная

3) Никелиновая

4) Сопротивление одинаковое

4) Кусок медной проволоки имеет длину 240 см и площадь сечение  0,2 мм 2. Какое сопротивление проволоки? (ответ округлить до десятых)
1) 1,4 Ом

2) 6,5 Ом

3) 0,2 Ом

4) 20 Ом

5) Нить накаливания электрической лампы изготовлена из вольфрама. Ее длина 100 мм, а сопротивление 55 Ом. Какова площадь сечения нити?
1) 0,00001 мм 2
2) 0,001 мм 2
3) 0,002 мм 2
4) 0,0001 мм 2
Проверь ответы


1) в

2) а

3) а

4) в

5) а

